

## 同题作文

## 姹紫嫣红的冬

莱山区实验小学  
四年级七班 邹晓睿  
指导教师 秦子涵

今年的冬有些不一样柳树还未脱去绿色的衣裳便已披上白色的新装小草来不及躲进大地妈妈的怀抱一层雪白的“地毯”便已盖在它们身上小花还在展示娇艳的舞姿朵朵晶莹的雪花已悄悄点缀在它们五颜六色的裙摆上

今年的冬  
姹紫嫣红  
草木的绿  
伴着五彩的花  
点缀着冬日那晶莹的雪  
美不胜收……

## 美丽的烟台

芝罘区鲁峰小学  
四年级一班 曹洪翊  
指导教师 朱红红

我的家乡烟台位于胶东半岛的东部，这里依山傍水、风景秀丽，是一座美丽的海滨城市。

来到烟台，最不能错过的便是那波澜壮阔、无边无际的大海了。一只只美丽的海鸥在空中盘旋；一艘艘帆船在海面上航行；一群群小鱼在水中欢快地游戏。这美丽的大海真令人心旷神怡啊！

接着我们来到了著名景区——烟台山公园。山顶的灯塔像一名站岗的哨兵；半山腰的大树饱经风霜，似乎在讲述着历史故事；山脚下是一望无际的大海，美丽的烟台山真让人流连忘返！

最后，我们可以逛一逛热闹无比的朝阳街。这里的美食种类繁多，有烟台特色小吃焖子，有新鲜美味的烤生蚝，还有滋滋冒油的铁板鱿鱼……让人回味无穷！

我爱烟台，因为这里风景优美、物产丰富，更因为这是我的家乡！

## 第一场雪

芝罘区港城小学二年级六班 张君豪  
指导教师 林卫卫

下雪了，这是今年的第一场雪。我抬头望向窗外，雪花纷纷从空中飘落，就像无数的“小精灵”在空中飞舞。我迫不及待地穿上外套，走出家门，一股寒风扑面而来，空气变得冰凉又清新。大地盖上了雪白的棉被，树木穿上了洁白的棉衣，连屋顶都戴上了雪白的帽子，我仿佛走入了一个美

丽的银色世界。

我走在雪地上，踩着柔软的雪花，发出“嘎吱嘎吱”的声音，有趣极了。我抓起一把雪捧在手心观察，冰冰凉凉的雪花，逐渐在掌心融化，这是冬天馈赠的礼物。

我喜欢下雪天，期待下一场雪的到来！

## 第一场雪

芝罘区葡萄山小学三年级三班 肖子宸

星期天的早晨，我正沉浸在甜甜的梦乡中，弟弟突然跑过来对我说：“哥哥，哥哥，快起床，外边下雪了！”弟弟一边说一边把我从被窝中拉了出来，推着我走到客厅的窗前。窗外铺天盖地的雪花像蒲公英一般飘落下来。远处的山穿上了银白色的衣裳，看起来像极了超大号的冰激凌，让人忍不住想咬一口。

我和弟弟穿好衣服快速地跑到了楼下的儿童乐园，一起打雪仗、堆雪人、在滑梯上摸爬滚打。不一会儿，我们全身都沾满了雪，变成了两个快乐的“雪

孩子”！

我拿出事先准备的放大镜，蹲在地面上仔细观察，发现原来雪花是六边形的结晶体。随后，我用小水桶装了一桶雪，打算回家继续做研究。结果回到家不久，满满的一桶雪就变成了一桶水。我好奇地问爸爸：“爸爸，这是怎么回事？”爸爸告诉我：“水分为三种形态：液态、固态和气态，雪就是水的一种固态形式。”听了爸爸的话，我恍然大悟。

大自然真是一位神奇的魔法师，值得我们不断探索和研究。

## 《福尔摩斯探案集》读后感

芝罘区奇山小学四年级二班 何陶  
指导教师 宫韶君

最近，我读了一本书——《福尔摩斯探案集》，这本书是我的表姐推荐给我的。

《福尔摩斯探案集》是一部引人入胜的侦探小说，我深深地被主人公福尔摩斯的聪明才智所吸引。他通过细致入微的观察、逻辑推理和科学方法，一步一步揭示出案件的真相。他侦破了“血字的研究”“四个签名”“威胁国王的相片”等奇怪的案件。查案时，他会去实地勘查，会运用自己敏锐的洞察力寻找线索。

他沉着冷静。有好几次，当警长已经准备结案时，他通过自己的专业知识

和非凡的直觉，查找到了案件背后隐藏的真相，让警长佩服不已。

《福尔摩斯探案集》里描写的案件扑朔迷离。我阅读的时候，有时会觉得这件案子很简单，但最后他得出的结论却是我意想不到的，有时我的推理过程也会和福尔摩斯的不谋而合。

我佩服福尔摩斯的勇敢和执着，他坚持正义的形象已经深深地留在了我的脑海中。福尔摩斯的故事不但有趣，而且激励着我，让我明白无论面对多么困难的事情，都要保持冷静、学会观察、善于动脑！

## 大熊猫

芝罘区祥发小学  
三年级三班 王晨嫣  
指导教师 于春花

周末，妈妈带我去动物园游玩。我们去了大熊猫馆看了大熊猫，其中有一只大熊猫特别引人注目。

它的耳朵像两个黑溜溜的小团子，黑黑的眼睛最与众不同，像戴了一副眼镜似的。它走起路来慢悠悠地，像优雅的公主，可爱极了！

它喜欢爬树，坐在树杈上玩耍，但是却不敢下来，这时它就会发出叫声，让饲养员叔叔来解救它。由于受到了惊吓，它使劲地往饲养员叔叔怀里钻，逗得饲养员叔叔哈哈大笑。

这只大熊猫真的太有趣了！

## 梦想的年龄

芝罘区南山路小学  
五年级四班 仲兆轩  
指导教师 郝灵敏

每个人都有梦想，随着年龄的不断增长，梦想也会不断变化。

我上幼儿园时的梦想是开推土机。虽然那时候我还没推土机的轮子高，但是每次回到姥姥家，看见姥爷开着那台高大威猛的推土机时，我总是会心生向往，期待着自己也可以在驾驶室里操纵推土机。

在小学二年级时，我常常会思考，将来要做什么？那时，我的梦想是当一名飞行员，开着飞机像鸟儿般在天空自由翱翔，俯视祖国的壮美河山。在小学四年级的时候，我开始学习素描，梦想着当一名画家，当第二个达·芬奇。现在我已经是一名小学五年级的学生了，喜欢上了打篮球，喜欢在球场上挥汗如雨的感觉。我每周最盼望的就是篮球课，我要当第二个科比，成为篮球巨星！哪怕摔倒流血，哪怕汗流浃背，哪怕浑身酸疼，我依然没有改变这个梦想。

梦想就像一个又一个的航标，引领我前进。可能我的梦想还会改变，但是我已经慢慢学会不再轻言放弃，要坚持不懈，努力拼搏。

## “讲文明 树新风”公益广告

## 关爱未成年人健康成长



烟台市文明办  
烟台传媒集团